

## **Respuesta a las Consultas**

Proceso SEL-0053-2023-OPC/PETROPERU  
**"SERVICIO DE IMPERMEABILIZACION DE TECHOS DE EDIFICIOS DE  
LABORATORIO"**

### **Respuestas a las consultas de la Cía. VORTICE**

#### **Consulta 1:**

Solicitamos, nos puedan informar sobre el metrado real de los techos que serán impermeabilizados.

#### **Respuesta 1:**

Se modifica numeral 2 de las Condiciones Técnicas:

Dice: Se requiere contratar el servicio para la impermeabilización de las áreas de techos de los edificios del Laboratorio de Refinería Conchán. El servicio contempla también la limpieza de las canaletas de drenajes ubicadas en los techos y su desatoro si corresponde. Los edificios a impermeabilizar son los tres que se muestran en la imagen siguiente: Edificio de laboratorio, edificio de oficinas y edificio de servicios complementarios.

Debe decir: Se requiere contratar el servicio para la impermeabilización de las áreas de techos de los edificios del Laboratorio de Refinería Conchán. El servicio contempla también la limpieza de las canaletas de drenajes ubicadas en los techos y su desatoro si corresponde. Los edificios a impermeabilizar son los tres que se muestran en la imagen siguiente: Edificio de laboratorio, edificio de oficinas y edificio de servicios complementarios, cuyas áreas aproximadas son 743.83 m<sup>2</sup>, 243.92 m<sup>2</sup> y 203.75 m<sup>2</sup> respectivamente.

#### **Consulta 2:**

Se requiere saber si los techos cuentan con una zona de acceso, o se debe considerar el alquiler de andamios o en su defecto escaleras.

#### **Respuesta 2:**

Los techos si cuentan con accesos.

#### **Consulta 3:**

Los techos cuentan con pendiente, de ser así, de cuanto es esta.

#### **Respuesta 3:**

Los techos no cuentan con pendiente.

**Consulta 4:**

Cuál será el tiempo de garantía que se debe proveer por el servicio.

**Respuesta 4:**

Mínimo de un (01) año.

**Consulta 5:**

Indicar el tiempo de garantía del producto.

**Respuesta 5:**

Mínimo dos (02) años.

**Consulta 6:**

Actualmente cual es el estado de los techos, se encuentran libres, tienen fisuras, etc., de ser posible solicitamos puedan proporcionar fotos de estado de los techos.

**Respuesta 6:**

Los techos de edificios de oficinas y servicios auxiliares están libres, solo tienen los equipos de aire acondicionado. El edificio de Laboratorio si cuenta con varios equipos y tuberías.





